
COMUNICATO UFFICIALE N.22 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE A1/A2 MASCHILE DEL 13/14-01-2007 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
PISTOVIC BRANKO (ESSETI CARILO LORETO) squalifica per una giornata perché al 
termine dell’incontro rivolgeva una frase irriguardosa all’indirizzo degli arbitri. (4 penalità) 
 
SOSPESI 
FABRONI MARCO (Atleta MATERDOMINI CASTELLANA BA) sospensione da ogni 
attività federale fino tutto il 19 Marzo 2007, perché al termine dell’incontro invitava i 
compagni a non stringere la mano agli arbitri, proferendo nei confronti di quest’ultimi 
espressioni ingiuriose e continuando a reiterare tali ingiurie mentre gli arbitri si recavano 
negli spogliatoi, già ammonito e squalificato in gare precedenti, (8 penalità).  
 
DIFFIDATI 
COTTARELLI GABRIELE (MARMI LANZA VERONA) perché durante l’incontro adottava 
un comportamento irrispettoso nei confronti del 1°arbitro. 
DOS SANTOS MONTEIRO JOEL (MATERDOMINI CASTELLANA BA) perché al termine 
dell’incontro rivolgeva una espressione irrispettosa all’indirizzo del 1°arbitro.(3 penalità) 
 
AMMONITI 
RIZZUTO BENEDETTO – ZANINI EMANUELE (RPA L.BACCHI PERUGIA) per aver 
assunto un comportamento irriverente a fine gara nei confronti del 2°arbitro. 
RODRIGUES DANIEL (ESSETI CARILO LORETO) 
VALDO ENZO (CODYECO LUPI S.CROCE) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
MARMI LANZA VERONA – Multa di € 120,00 perché alcuni spettatori locali al termine 
dell’incontro rivolgevano frasi offensive all’indirizzo degli avversari. 
MODUGNO VOLLEY – Multa di € 120,00 perché a fine gara uno spettatore locale lanciava 
una paletta di legno all’indirizzo del 2°arbitro senza colpirlo. 
MATERDOMINI CASTELLANA BA – Multa di € 40,00 perché uno spettatore al seguito 
durante l’incontro lanciava una palla di carta all’indirizzo di un atleta avversario senza 
colpirlo. 
ABASAN BARI – Richiamo per servizio asciugatura svolta in mondo non regolamentare. 
ESSETI CARILO LORETO – Multa di € 200,00 perché il pubblico locale rivolgeva ripetute 
offese agli arbitri durante l’incontro ed al termine dello stesso. 
 
 Affisso in Roma il 18 gennaio 2007 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 


